KLAUZULA INFORMACYJNA 
Informacje o przetwarzaniu danych osobowych w związku z przyznaniem stypendium/nagrody 
W związku z art. 13 ust. 1 i 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (RODO) informujemy, że:  
· administratorem danych jest Wójt Gminy Długołęka, ul. Robotnicza 12, 55-095 Długołęka, tel. (71) 323 02 03, e-mail: gmina@gmina.dlugoleka.pl;
· dane osobowe przetwarzamy w celu przyznania stypendium/nagrody na podstawie ciążącego na administratorze obowiązku prawnego (art. 6 ust. 1 lit. c RODO) - w związku z Uchwałą nr XXXI/366/21 Rady Gminy Długołęka z dnia 20 maja 2021r.;
· [bookmark: _GoBack]odbiorcami danych będą: Zespół Obsługi Ekonomiczno-Administracyjnej Jednostek Oświatowych w Długołęce, ul. Polna 1A, 55-095 Długołęka, e-mail: zoeajo@gmina.dlugoleka.pl, tel. 573-322-151 oraz podmioty wspierające administratora w obsłudze administracyjnej, informatycznej i prawnej, dane nie będą przekazywane do odbiorców w państwach trzecich i nie będą na ich podstawie podejmowane zautomatyzowane decyzje ani profilowanie; 
· dane będziemy przechowywać przez 5  lat następujących po roku, w którym przyznano stypendium/nagrodę;  
· przysługują Państwu prawa: żądania dostępu do danych, ich sprostowania, usunięcia i ograniczenia przetwarzania, które w stosownych przypadkach przepisy mogą ograniczyć, a także prawo wniesienia skargi do Prezesa UODO (uodo.gov.pl), jeśli sądzą Państwo, że przetwarzanie Państwa danych narusza RODO; 
· w sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz realizacji powyższych praw mogą Państwo kontaktować się z wyznaczonym inspektorem ochrony danych przez e-mail: iod@gmina.dlugoleka.pl

Zapoznałam/em się z klauzulą informacyjną .
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data i podpis


